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A = r 2 π

0l

l∆

Ha a kitérés párhuzamos a rúddal (1. ábra), akkor a Hooke-törvény szerint

F =
EA

l0
∆l.

A rúd egy olyan rúgóval helyettesíthet®, melynek direk
iós ereje D = EA/l0. A rezgésid®

T = 2π

√

ml0
EA

,

amib®l

E =
4π2ml0
AT 2

= 4,02 · 107 Pa.
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F

A = r 2π

s

Ha a kitérés mer®leges a rúdra (2. ábra), akkor a lehajlás (lásd pl. a Függvénytáblázatot):

s =
4l30

3Er4π
F.

A tartórúd egy rugalmas pál
a, amelynek rezgésideje

T = 2π

√

ms

F
.

Ebb®l

E =
16πml30
3T 2r4

= 1,37 · 1012 Pa.

A rúd tömegét mindkét esetben elhanyagoltuk. A kapott értékek nem reálisak, az els® túl ki
si, a második túl nagy.

Horváth Balázs (Debre
en, KLTE Gyak. Gimn., 11. o.t.)
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